

1. ΜΕ... ΠΕΡΙΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΡΟΚΑΜΑΤΟ

Μέσο: ΑΓΟΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/09/2016

Σελίδα: 19



Με... περικεφαλαία για το μεροκάματο

Φωτογραφίζονται στο Καλλιμάρι με τουρίστες για να εξοικονομήσουν τα προς το ζην

Του ΒΑΓΓΕΛΗ ΧΑΡΙΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

Οι τουρίστες που καθημερινά «εισβάλλουν» στο Καλλιμάρι Στάδιο μένουν με το στόμα ανοικτό όταν βλέπουν έναν άνδρα με περικεφαλαία, ασπίδα, δόρυ και πανοπλία, μαζί με μια γυναίκα που φορά αρχαιοελληνικό χιτώνα και ένα κλαδί ελιάς στο κεφάλι. Το θέαμα τους τραβά την προσοχή και στη συνέχεια τους πλησιάζουν για να φωτογραφηθούν μαζί τους, δίνοντάς τους ό,τι έχουν ευχαρίστηση. Ο πολύτεκνος Μάκης Μυλωνόπουλος,



Στο πλευρό του «Λεωνίδα» δεν βρίσκονται οι... 300, αλλά η συνοδοιπόρος του στη ζωή, Φιλία Πάρνου, ή αλλιώς «βασιλισσα Γοργώ της Σπάρτης»



Ο Χρήστος Ζάγκας, ένας άλλος άνεργος, μεταμφιέζεται καθημερινά σε Σπύρο Λούη

προτού πάρει τα... όπλα, ήταν ιδιοκτήτης μιας βιοτεχνίας που κατασκεύαζε μεταλλικά χαλάκια για καταστήματα. Ομως, η κρίση τον ανάγκασε να κλείσει την επιχείρησή του το 2009, ρίχνοντάς τον στην ανεργία. «Ξεκίνησα τη βιοτεχνία το 1992, αλλά την έλειψα γιατί δεν έβγαίνα. Δεν μπορούσα καν να πληρώσω την προκαταβολή για το επόμενο έτος». Η εξέλιξη αυτή τον έφερε σε αδιέξοδο, αφού δεν ήξερε τι να κάνει για να αντεπεξέλθει στις οικονομικές απαιτήσεις. «Πήγα στην εφορία και τους είπα: "Με αυτά που μου ζητείτε, εγώ του χρόνου θα έχω πεθάνει!"», λέει ο «σύγχρονος Λεωνίδας», προσθέτοντας: «Τότε είχα δει το τσουνάμι της κρίσης να έρχεται». Η εύρεση άλλης εργασίας ήταν πιο δύσκο-

λη και από τη μάχη στις Θερμοπύλες και πριν από τέσσερα χρόνια του ήρθε η ιδέα να μεταμφιέζεται σε αρχαίο Έλληνα και να φωτογραφίζεται με τους τουρίστες. Η αγάπη του, άλλωστε, για την αρχαία Ελλάδα δάδα δύσκολα κρυβόταν στη διάρκεια της συζήτησής μας: «Οι περισσότεροι εκστασιάζονται με αυτό που βλέπουν εδώ», μου λέει περήφανος.

Την ημέρα που τον συναντήσαμε στο Καλλιμάρι, πόζαρε σε πολεμικές στάσεις, με το δόρυ παρατεταμένο, μαζί με μία οικογένεια Τούρκων, ενώ στην ουρά για φωτογραφία περίμεναν μία οικογένεια από την Αφρική και ένα ζευγάρι Αμερικανών. «Έπρεπε τότε να βρω έναν τρόπο να ζήσω τα τέσσερα παιδιά μου. Έχω τρεις γιους και

είχα μία κορούλα, που την έχασα», μας λέει. «Επειδή είμαι κι εγώ παιδί μεταναστών, δεν ήθελα να δω τους γιους μου να ξενιτεύονται». Ο μεγάλος του γιος βρήκε δουλειά σε ένα ψιπωπωλείο στη Θεσσαλονίκη, ο δεύτερος συντηρεί ναούς και ο τρίτος μόλις κατατάχθηκε στον στρατό.

Το «μεροκάματο» φτάνει γύρω στα 50 ευρώ, ποσό που δύσκολα θα συγκέντρωνε σήμερα με μια δουλειά ανειδίκευτου εργάτη. Αν και -απ' ό,τι μας λέει- με τέτοια ζέση, το κράνος και η ασπίδα, που έχουν φρακτεί από τον ιδίο, δεν αντέκονται.

Στο πλευρό του «Λεωνίδα» δεν βρίσκονται οι... 300, αλλά η συνοδοιπόρος του στη ζωή, Φιλία Πάρνου, ή αλλιώς «βασιλισσα Γοργώ της Σπάρτης». Η 32χρονη κόπε-

λα ποζάρει μαζί του από το πρωί μέχρι το μεσημέρι, αφού και αυτή είναι χωρίς δουλειά, λόγω ενός σοβαρού προβλήματος υγείας που, όπως λέει, την έχει καθλώσει στην ανεργία. «Δόξα τω Θεώ», λέει ξεφουφώντας, «κάτι βγαίνει. Αλλιώς δεν ξέρω πώς θα ζούσαμε».

Λίγα μέτρα πιο πέρα, ένας άλλος άνεργος μεταμφιέζεται καθημερινά σε Σπύρο Λούη, ντυμένος με φουστάνελα και κρατώντας ένα ομοίωμα δάδας των Ολυμπιακών Αγώνων. Ο Χρήστος Ζάγκας πουλούσε τουριστικούς οδηγούς στο Καλλιμάρι, αλλά οι δουλειές δεν πήγαν καλά και αναγκάστηκε να τα παρατήσει, διατηρώντας όμως το ίδιο στέκι με άλλ... ιδιότυπα. «Εκλείσα το ταμείο τον περασμένο Οκτώβριο», μας λέει, «και ο "Λεωνίδας", που τον ήξερα από πριν, με έπεισε να κάνω κάτι παρόμοιο. Από το να κάθομαι σπίτι, καλύτερα εδώ», τονίζει σπκώνοντας τους ώμους ο 56χρονος πατέρας ενός παιδιού λίγο πριν φωτογραφηθεί με μια παρέα τουριστών, κρατώντας ψηλά τη δάδα, αλλά και το δικό του πηικό μέχρι να βρει μία άλλη πιο «συμβατική» δουλειά.

«Έπρεπε να βρω έναν τρόπο να ζήσω τα παιδιά μου», λέει ο πολύτεκνος Μάκης Μυλωνόπουλος



2. 2 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

Μέσο: ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/09/2016

Σελίδα: 14



2 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ

2 προσλήψεις Μουσικών στο Δήμο Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης με σύμβαση σύμβασης μίσθωσης έργου για την κάλυψη αναγκών του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ως εξής: -101 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ Καθηγητής Πιάνου και Θεωρητικών Μαθημάτων Έως 12 μήνες 1 -102 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ Καθηγητής Κλασικής και Ηλεκτρικής Κιθάρας Έως 12 μήνες 1 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 1. Ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο από το οποίο να προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας. 2. Βασικό τίτλο σπουδών 3. Για την ύπαρξη ανίλικων τέκνων, για τους πολύτεκνους και τα τέκνα πολυτέκνων, για τους γονείς και τα τέκνα μονογονεϊκών οικογενειών, οποιοδήποτε έγγραφο δημόσιας αρχής που να πιστοποιούνται τα παραπάνω (πιστοποιητικά οικ. κατάστασης κλπ) 4. Πιστοποιητικά απόδειξης εμπειρίας (συμβάσεις, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας κλπ) 5. Βιογραφικό σημείωμα Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ - ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ, Λυκούργου Φραντζή 2, Ξυλόκαστρο Τ.Κ. 20400, υπόψη κ. Κανελλάκη Παναγιώτα (τηλ. επικοινωνίας: 2743360228/212). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει την Δευτέρα 26/9/2016.

Μέσο: ΚΑΡΦΙ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/09/2016

Σελίδα: 14



Η ΚΑΤΑΒΑΡΑΘΡΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΝΤΟ

Η... απόχη της οικονομικής κρίσης

του Γρηγόρη Καλοκαιρινού

Η σταδιακή αποστέωση της ανθρωπότητας από τα κύρια πνευματικά συστατικά παλαιότερων εποχών που δημιουργούσαν τις προϋποθέσεις για συγκροτημένες και ισορροπημένες κοινωνίες, οι οποίες ακολουθούσαν το Θεανθρώπινο πρότυπο της ισοπόσου συνυπάρξεως πνεύματος και ύλης, έχει ανατρέψει τον τρόπο αντιδράσεων και συμπεριφορών της συντριπτικής πλειοψηφίας των ανθρώπων. Έχει επικεντρώσει αποκλειστικά και μόνον το ενδιαφέρον τους στη δυναμική του χρήματος, επιφέροντας έτσι παγκοσμίως καταστροφικές αλλαγές στη σκέψη, τη συνείδηση και την άποψη περί καρποφόρου ζωής, συναλληλίας, κοινών στόχων, οικογενείας και συμπαγούς κοινωνικού ιστού, όπου θα επικρατούν το «ΕΜΕΙΣ» και όχι το «ΕΓΩ», η συμμόρφωση και η συνεργασία και όχι ο ατομικισμός και το προσωπικό συμφέρον. Και όπως ήταν πολύ φυσικό, από αυτή τη νέα διεθνή πραγματικότητα δεν θα μπορούσε ποτέ να εξαιρεθεί η Ελλάδα, η οποία μάλιστα χρησιμοποιήθηκε από τους ισχυρούς ειδικά της Ευρώπης σαν το ενδεικτικότερο «πειραματόζωο» για τη μετάλλαξη της ανθρωποκεντρικής κοινωνίας, σε παγκοσμιοποιημένη θεραπευτική του υλισμού.

Έχει πείσει η παγκόσμια οικονομική ολιγαρχία, με τη βοήθεια των κάθε λογής φερεφώνων της και ειδικά πολιτικών και δημοσιογραφικών, πως η διεθνής οικονομική κρίση που μαστίζει την ανθρωπότητα, είναι αυτοφυής και οφείλεται σε καθαρά λαθimerνες επιλογές τραπεζών, διαχειριστών κρατικών χρημάτων και μιας συνεπακόλουθης αλλαγής του τρόπου ζωής των αστικών κυρίως κοινωνιών. Στην πραγματικότητα πρόκειται για μια τεχνητή κρίση που σκοπό έχει να αποπροσανατολίσει τους λαούς και με αυτόν τον τρόπο να αυξήσει την οικονομική της επικυριαρχία σε όλα τα επίπεδα, καθιστώντας τον άνθρωπο ισοβίως δέσμιον των συμφερόντων της. Και για να πετύχει το σχέδιό του το Κεφάλαιο, ξεκίνησε από τον εκμαυλισμό κομμάτι και των πλέον φτωχών κοινωνικών τάξεων, βάζοντάς τις με εξυπνα εμπορικά ερεθίσματα στην παγίδα της υπερκαταναλώσεως. Από την ώρα λοιπόν που «τσιμπήσαν το δόλωμα» οι λαοί, ανταποκρινόμενοι στο κάλεσμα των ...σειρήνων και ειδικά τα μεσαία και χαμηλά λαϊκά στρώματα, όλα, με μαθηματική ακρίβεια, οδηγήθηκαν σταδιακά στα σημερινά οικονομικά αδιέξοδα. Γιατί αποτελεί θεσάφατον, ότι όποιος

Ξοδεύει περισσότερα από όσα εισπράττει και δανειζεται για να καλύψει τις ανάγκες που έχει δημιουργήσει ή για να ικανοποιήσει επιθυμίες οι οποίες υπερβαίνουν τις δυνάμεις του, θα έλθει κάποια στιγμή που θα κληθεί να πληρώσει και τα δανεικά, αλλά και τους τόκους και κάποιος ασφαλώς θα κερδοσκοπήσουν. **Κανείς δεν δανειζει για την ...ψυχή της μάνας του...** Έτσι οι επιτίδειοι έβαλαν τον αφελλή κοσμάρη στο... Λούκι εκαιοντάδων δυσειπλιτων προβλημάτων, φέρνοντάς τον στην κατάντια που ζει αυτή την εποχή, η μεγάλη του πλειοψηφία.

Ολόκληρη αυτή η προσπάθεια πέτυχε χάρις στη στρατηγική μεθοδευμένη αποστασιοποίησης, η οποία απομάκρυνε τον άνθρωπο από τα πνευματικά νάματα αιώνων και έτσι, πολύ εύκολα, θεοποίησε στα μάτια και στη σκέψη του το «χρόμα του χρήματος». Η Κλασική Παιδεία που διαμόρφωνε το νου και τον ψυχικό κόσμο των νέων περιορίστηκε στο ελάχιστο και τη θέση της πήραν, αποκλειστικά σχεδόν, οι θετικές - τεχνικές επιστήμες, γιατί πείστηκαν οι λαοί πως μόνον με αυτές θα υπάρξει καλύτερο μέλλον για τα παιδιά τους, υψηλές θέσεις και ανάλογες απολαβές. Ο Χριστιανισμός που ισορροπούσε πνεύμα και ύλη, παραγκωνίστηκε, εξοστρακίστηκε θα λέγαμε από παντού, γιατί ήταν το μεγαλύτερο εμπόδιο στα σχέδιά τους. Ούτε λέξη δεν αναφέρει το Ευρωπαϊκό Σύνταγμα, στο κορυφαίο, πνευματικό, ιστορικό, πολιτιστικό και πολιτισμικό δώρο του Θεού προς το δημιούργημά του, που τόσα προσέφερε σε ολόκληρο τον Κόσμο, κατά τους τελευταίους 20 αιώνες.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ

Με αυτήν όμως τη στροφή των κοινωνιών προς τις υλικές κατακτήσεις και απολαύσεις, αποσταθεροποιήθηκε και ο μέγας θεσμός της οικογενείας, ο οποίος αποτελούσε τον συνδετικό ιστό της κοινωνίας και τον πνεύμονα ζωής της. Στις μέρες μας η οικογένεια έχει σχεδόν διαλυθεί, αφού πρωτίστως έχει συρρικνωθεί. Το διαρκές «κυνήγι» της αύξησε των οικονομικών αποκτημάτων, δεν αφήνει περιθώρια για ...περιττά έξοδα αποκτήσεως πολλών παιδιών μέσα σε μία οικογένεια, γιατί κάτι τέτοιο θα περιόριζε ανάγκες, πιθανά περιττά και, ίσως, απολαύσεις, ενώ και ο λόγος του συνεχούς καθημερινού τρεξίματος πατέρα και μάνας για το «αυγάτισμα» των υλικών αγαθών, αποτελεί εμπόδιο στο να αναθρέψουν πολλά παιδιά. Χώρια που μερικές σύγχρονες κυρίες αποφεύγουν τη γέννα για να μην ...αλλοιωθεί η σιλουέτα τους. Έτσι η



Ο Χριστιανισμός που ισορροπούσε πνεύμα και ύλη, παραγκωνίστηκε, εξοστρακίστηκε θα λέγαμε από παντού, γιατί ήταν το μεγαλύτερο εμπόδιο στα σχέδιά τους

Το 2050 οι γνήσιοι Ρωμιοί θα είναι 2,5-3 εκατομμύρια και οι ξένοι 10-12. Άρα πλειοψηφία και στον λαό και στα σχολεία και στο κοινοβούλιο. Μ' άλλα λόγια, ξένοι στον τόπο μας. Προς τι λοιπόν τα... Αρχαία Ελληνικά

Μέσο: ΚΑΡΦΙ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/09/2016

Σελίδα: 27



ΟΠΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΚΑΤΑΝΤΙΑΣ

και το δόλωμα

υπογεννητικότητα αυξάνεται και η Ευρώπη με γρήγορους ρυθμούς γερνάει. Και σαν λύση σ' αυτό το τεράστιο πρόβλημα, ο κ. Σόιμπλε προτείνει, **αντί κινήτρων για τα αντρόγυνα, ώστε να αποκτήσουν και άλλα παιδιά, την ...εισαγωγή Ασιατών και Αφρικανών μεταναστών, οι οποίοι με φθηνά μεροκάματα θα είναι τα νέα εργατικά χέρια στην Ευρώπη.** Το γεγονός όμως, ότι σε ελάχιστες δεκαετίες οι Ευρωπαίοι θα αποτελούν μειονότητες στις πατρίδες τους, με άγνωστες συνέπειες γι' αυτές, φαίνεται να αφήνει αδιάφορο τον Γερμανό υπουργό Οικονομικών.

ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ

Τρεις ιστορικοί πυλώνες λοιπόν που στηρίζαν τα ευρωπαϊκά θεμέλια, καταρρέουν και οι λαοί βρίσκονται σε απόγνωση, σύγχυση και προπάντων, δεν έχουν αντιληφθεί πώς έφθασαν σ' αυτό το κατάντημα, γιατί, απλούστατα, ακόμη και τώρα τους αποκρύπτουν τα πραγματικά αίτια, για τα οποία βεβαίως έχουν και αυτοί τις δικές τους ακούσιες ή και εκούσιες ευθύνες. Και όπως είναι πολύ φυσικό στο ίδιο «καζάνι» ...βράζουν και οι πλείστοι των Ελλήνων πολιτών. Τους συνεπήραν τα οικιστικά δάνεια, τα αυτοκινητοδάνεια, τα εορτοδάνεια, τα διακοποδάνεια και τα πάσης μορφής δάνεια με τα οποία τους βομβάρδιζαν καθημερινά οι τραπεζίτες ως εκπρόσωποι των κεφαλαιούχων δανειστών. Τώρα λοιπόν καλούνται να τα επιστρέψουν με τόκους και πανωτόκια. Κι όλα αυτά, γιατί τους έπεισαν να ...υιοθετήσουν τις θετικές και μόνον επιστήμες, λησμονώντας τελείως την Κλασική τους Παιδεία, όπως και την Ελληνορθόδοξη Παράδοσή τους, τις πραγματικές αξίες της οικογένειας που κληρονόμησαν από τους πατεράδες και τους παππούδες τους, καθώς και την προαιώνια ελληνική οικονομία και συναλλαγή. Τα αποτελέσματα είναι γνωστά. Ακολουθώντας οι πολιτικοί αλλά και οι πνευματικοί μας ταγοί το ευρωπαϊκό... ρεύμα της εντέχνως κατασκευασμένης εποχής νεοδιαφωτισμού υπό τον καινούργιο της όρο «παγκοσμιοποίηση», αβρόχοις ποσί, πέταξαν τα Αρχαία Ελληνικά από τα σχολεία μας, κατήργησαν ακόμη και τις καθαρευουσιάνικες ρίζες και ετοιμάζουν όπως διαφαίνεται την... έξωση των μαθημάτων Θεοσκευτικών και Ιστορίας, αντικαθιστώντας τα με «ρεπουσιανά» υποκατάστατα. Εγκληματική αποδόμηση γνώσεων, αντί να εκσυγχρονιστούν αυτές, στο πλαίσιο όμως της ιστορικής βάσεως και δομής τους. **Ο κ. Φίλιπς επιλέγει την αποδόμηση και τη «φαπτιζέ» ...αναμόρφωση και... εκσυγχρο-**

νισμό, σύμφωνα με τις προσωπικές του και κομματικές ιδεοληψίες. Την ίδια ώρα, αφήνει ένα-ένα να κλείνουν τα Τμήματα Ελληνικών Σπουδών που ανά την Υφήλιο πλησιάζουν τα 500. Για παράδειγμα, το 2010 το ετήσιο ποσό ενισχύσεως προς αυτόν τον ιερό σκοπό ήταν 60.000 ευρώ. Για το 2016 έχουν προγραμματιστεί 9.000 ευρώ!!! Και να σκεφθεί ο κάθε Ρωμιός, πως μελλοντικά της Ελλάδος αλλά και του Ελληνισμού ολοκληρωτικά αποκλειστικά και μόνον στην Παιδεία, με κορυφαίο το θέμα της γλώσσας. Όμως αλήθεια, τι «κοπτόμεθα» για την Ελληνική Παιδεία και τη μοναδική στον κόσμο λαλιά της, όπως με χάρη ανέφερε την γλώσσα μας ο αλυσμόντος Δημήτρης Μυράτ, όταν οι γεννήσεις έχουν κατέβει στο 0,8 ανά οικογένεια - όσων τολμούν βεβαίως λόγω κρίσεως να νυμφευθούν - ενώ οι οικογένειες των εκατομμυρίων αλλοδαπών που μας κατακλύζουν, γεννούν πάνω από 5-6 παιδιά η κάθε μία; Όπως προβλέπουν οι Ευρωπαίοι στατιστικοί για όλη την Γηραιά Ήπειρο, έτσι και για τη χώρα μας αναμένεται **συρρίκνωση του γηγενούς πληθυσμού και υπεράξηση των προσφύγων, γιατί, μας αρέσει ή όχι, οι περισσότεροι εδώ θα μείνουν μόνιμα.** Προβλέπεται λοιπόν από τους ειδικούς πως το 2050 οι γνήσιοι Ρωμιοί θα είναι περίπου 2,5 με 3 εκατομμύρια και οι ξένοι 10 με 12. Άρα πλειοψηφία και στον λαό και στα σχολεία και στο κοινοβούλιο. **Μ' άλλα λόγια, ξένοι στον τόπο μας. Προς τι λοιπόν τα... Αρχαία Ελληνικά;**

Ήδη σε πολλά ελληνικά σχολεία πλειοψηφούν τα προσφυγόπουλα, ενώ τα στρατόπεδά μας κλείνουν το ένα μετά το άλλο, λόγω ελλείψεως Ελληνοπαιδών προς στρατεύση. Αυτή είναι η πραγματικότητα, θέλουμε δεν θέλουμε... Όσοι έχουν κυβερνήσει από το 1975 - 80, μόνον μπάλωματα έχουν κάνει γύρω από το πρόβλημα της υπογεννητικότητας, τα δε τελευταία χρόνια, έκομαν και τα επιδόματα, καθώς και κάποια ψίχουλα προνομίων των πολυτέκνων... **Πλήρης αδιαφορία για το μέλλον αυτής της Πατρίδος...Γι' αυτό και τα άξια νιάτα ξενιτεύονται...** Κι' όλα αυτά, σε καιρούς δημοκρατίας και μάστιγα αριστερής...Ακόμη και η χούντα, χωρίς το πρόβλημα να είναι τόσο έντονο, είχε προβλέψει και έδινε ένα πεντακοσάρικο - τότε σημαντικά χρήματα - για το τρίτο παιδί κάθε οικογένειας... Επομένως, το πρόβλημα δεν είναι οικονομικό, αλλά θέλει **πολύμορφη και πολυδιάστατη ηθική προσέγγιση και ανάλογη αντιμετώπιση.** Αν λυνόταν αυτό, συντομότερα θα ορθοποδούσε και η οικονομία...



Κι εσύ λαέ Βασανισμένε... ψήφιζε μνημόνια

Λεφτά υπάρχουν... μόνο για λαθραίους

Ελληνες υπηρέτες και αποκομιδή σκουπιδιών από την 117 ΠΜ

Την ώρα που η μνημονιακή συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-Α-ΝΕΛ δημεύει περιουσίες Ελλήνων, λογαριασμούς και ακίνητα για οφειλές ως και... 5000 ευρώ, την ώρα που εκατοντάδες οικογένειες μετατρέπονται από το ίδιο το κράτος σε ζητιάνους των «καλών» ΜΚΟ για να πάρουν σχολικά είδη ή τρόφιμα στα παιδιά τους, πακτωλός χρημάτων διατίθεται για τους λαθραίους εισβολείς της Πατρίδας μας.

Παλιότερα θα μπορούσαμε να μιλήσουμε για προχειρότητα και αφρέλεια. Σήμερα μόνο για οργανωμένο σχέδιο μπορούμε να κάνουμε λόγο. Κρίνοντας από την χαρακτηριστική περίπτωση της μόνιμης πλέον εγκατάστασης στην Ηλεία εκατοντάδων αλλοφύλων, Σύρων σε πρώτη φάση, ώστε να «νομοποιηθεί» συνειδησιακά η εισβολή και να καμφθούν οι αντιστάσεις της τοπικής κοινωνίας, επιβεβαιώνονται πλήρως οι ισχυρισμοί των Εθνικιστών της Χρυσής Αυγής ότι οι «-πρόσφυγες-» ήρθαν για να μείνουν.

Και όχι μόνον αυτό, αλλά και να απομειζήσουν κονδύλια, να εκπαιδευτούν και να παραχθούν «Ελληνες» στα μέτρα της Νέας Τάξης Πραγμάτων και της Παγκόσμιας Διακυβέρνησης που απαιτούσε «-τώρα!» ο Γιώργος Παπανδρέου του ΔΝΤ.

Οι Σύροι εγκαθίστανται στο θέρετρο LM Village στην Μυρσίνη το οποίο μετατρέπεται σε Κέντρο Μόνιμης Εγκατάστασης Προσφύγων

Για να καλοπιάσουν δηλαδή να χρηματίσουν, δηλαδή να λαδώσουν τους κατοίκους, ανακοινώθηκε ότι θα προσληφθούν από την περιοχή περίπου 50-60 άτομα για τις ανάγκες του Κέντρου. Την διαχείριση του Κέντρου θα αναλάβει ΜΚΟ η οποία και θα χρηματοδοτηθεί από την ΕΕ με 2,5 εκατομμύρια ευρώ για ανακαίνιση του χώρου, σε πρώτη φάση.

Αυτό προβλέπει το σχέδιο του Υπουργείου Εσωτερικών και της Γενικής Γραμματείας Μεταναστευτικής Πολιτικής.

Οι νεοέποικοι δεν εγκαταστάθηκαν τυχαία στην περιοχή. Το έδαφος είχε προετοιμάσει η εγκατάσταση ενός Ναμπίλ Ιωσήφ Μοράντ ο οποίος νυμφεύθηκε Ελληνίδα και το 2014 εξελέγη Δήμαρχος Ανδραβίδας-Κυλλήνης.

Δεν είναι Βεβαίως τυχαίο ότι στο Κέντρο προετοιμάζεται ο ... εμβολιασμός της περιοχής με αλλοεθνείς, αφού στο Κέντρο Φιλοξενίας διαμένουν 151 παιδιά με τους γονείς ή κηδεμόνες τους, εκ των οποίων τα 92 είναι ηλικίας από 5 έως 17 ετών, μπορούν επομένως να αγγίξουν εύκολα τα φιλάνθρωπα αισθήματα και να αναμειχθούν σε βάθος δεκαετίας με τον ντόπιο πληθυσμό.

Στα παιδιά αυτά, των οποίων οι γονείς και πρόγονοι καμία συμβολή δεν είχαν στην Ελληνική Οικονομία, θα παρέχεται εκτός από την δωρεάν πολυτελή στέγαση και δωρεάν εκπαίδευση. Μάλιστα τα παιδιά θα μετακινούνται (δωρεάν, Βεβαίως!) με δύο λεωφορεία ναυλωμένα από το Υπουργείο Παιδείας και θα μεταφέρονται στο δημοτικό σχολείο Μυρσίνης όπου θα διδάσκονται από Έλληνες και σύριους δασκάλους, οι οποίοι εντελώς συμπτωματικά είναι διαθέσιμοι.

Το πρόγραμμα του Υπουργείου προβλέπει και δημιουργική απασχόληση των παιδιών, που ήδη περιλαμβάνει μαθήματα αραβικών, αγγλικών, γερμανικών, γεωγραφίας και μαθηματικών, καθώς και αθλητικές δραστηριότητες, αλλά και... συναισθηματική ενδυνάμωσή τους με την βοήθεια ψυχολόγων. Στις αίθουσες θα τοποθετηθούν και κλιματιστικά (τα οποία προφανώς είχαν και στα ... σπίτια τους, τα «-παιδιά-»).

Το επιστέγασμα όλων είναι ότι για την αποκομιδή των σκουπιδιών τους, έχει επιστρατευθεί απορριμματοφόρο της 117 ΠΜ, όπερ σημαίνει ότι τα Ελληνόπουλα μαζεύουν τα σκουπίδια των ξένων! Τέτοιο κατάντημα και τέτοια προσβολή για τις Ελληνικές Ενοπλες Δυνάμεις! Είναι επίσης άξιο να σημειωθεί ότι το LM Village επιτάχθηκε από το ΥΠΕΘΑ το οποίο έχει αναλάβει και την τροφοδοσία των «-φιλοξενουμένων-».

Και ερωτούμε:

Ο νομός Ηλείας δεν έχει άστεγες οικογένειες Ελλήνων με ανήλικα παιδιά, δεν έχει γέροντες οι οποίοι θα μπορούσαν να βρουν στέγη και φροντίδα στις εγκαταστάσεις αυτές; Δεν

2,5 εκ. ευρώ
για τους απρόσκλητους

- Διαχειριστής ΜΚΟ
- Μόνιμες εγκαταστάσεις
 - Πισίνα
 - Δωρεάν παιδεία
 - Δωρεάν μεταφορά στο σχολείο
- Δωρεάν μαθήματα αγγλικών και γερμανικών
 - Βιβλιοθήκη
 - Αποθήκη παιχνιδιών

υπάρχουν σε όλη την Ελλάδα 38 οικογένειες αστέγων, ανέργων και πολυτέκνων να εγκατασταθούν στα 38 σπίτια; Είναι ή δεν είναι επλεκτική η στάση του Σύρου δημάρχου, είναι ή δεν είναι ρατσισμός κατά των Ελλήνων εκ μέρους των ελληνικών Αρχών η στέγαση των επιλιδών σε εγκαταστάσεις που

Για όλα αυτά ευθύνονται βεβαίως και οι αποκαυλωμένοι συμπολίτες μας που χάρησαν τους Αϊλάν όπως τους κορμωράνους που δικαιολόγησαν στην κοινή γνώμη τον Πόλεμο του Ιράκ...

Πλαίσιο

Το Κέντρο Μόνιμης Εγκατάστασης της Μυρσίνης στεγάζεται σε δημόσια έκταση, και σε παραθεριστικό κέντρο με μπαγκαλόους πολυτελούς κατασκευής με κλιματισμό, κουζίνα, τηλεόραση, τηλέφωνο, πισίνες, εστιατόριο και παιδικές χαρές το οποίο ξεκίνησε να λειτουργεί το 1998. Μέρος όμως των οικίσκων διεκδικεί ο δήμος Ανδραβίδας-Κυλλήνης!

Την έκταση είχε παραχωρήσει η τότε κοινότητα Μυρσίνης στον Δήμο Άνω Λιουσίων και λειτουργούσε με τα προγράμματα Κοινωνικού Τουρισμού, κυρίως για τους δημότες του Δήμου Λιουσίων. Ο δήμος όμως προχωρήσει σε δανεισμό 800.000.000 ευρώ ενώ είχε υπογράψει και συμφωνία με το ταξιδιωτικό γραφείο TUI στην Γερμανία για την εκμετάλλευση του συγκροτήματος.

Να που τώρα η γερμανική «επένδυση» πιάνει τόπο...

ΑΣΠΑΣΙΑ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ



Συνορεύει με ενεργή στρατιωτική μονάδα. Δίπλα σε πλοιάρια μεταφοράς καυσίμων για τα πολεμικά αεροσκάφη της 117 Πτέρυγας Μάχης





Πολιτική

ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙ ΤΟΝ... ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟ ΧΑΡΤΗ ΕΞΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

Με μειώσεις φόρων ο Κυριάκος στη ΔΕΘ

Του Γιάννη Χρηστάκου

Με στόχο να παρουσιάσει έναν πραγματικό και εφαρμόσιμο οδικό χάρτη οριστικών εξόδου της χώρας από την κρίση, ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα μιλήσει απόψε στη Θεσσαλονίκη, βάζοντας παράλληλα ένα μεγάλο στοίχημα: Να προκαλέσει το ενδιαφέρον των πολιτών και να τους πείσει ότι πράγματι αποτελεί εναλλακτική απέναντι στην κυβέρνηση του Αλέξη Τσίπρα.

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχει το «Καρφι», ο Κυριάκος Μητσοτάκης θα εστιάσει μεταξύ άλλων και στη σταδιακή μείωση φόρων, φέρνοντας ανατρεπτικές προτάσεις, όπως για παράδειγμα η περαιτέρω... μείωση του αφορολόγητου ορίου αρκετά κάτω από τα 8.636 ευρώ που είναι σήμερα με εξαίρεση τις πολυτεχνες οικογένειες. Ήδη, έχει αναφερθεί και στη μείωση του ΕΝΦΙΑ στο 30% σε δύο χρόνια, αλλά θα ανακοινώσει και κοινωνικά κριτήρια για τους υπόχρεους που δεν υπάρχουν σήμερα. Ο πρόεδρος της ΝΔ θα παρουσιάσει επίσης σχέδιο ριζικής αναδιοργάνωσης του κράτους με μείωση των δημόσιων δαπανών και πλάνο γρήγορης και αποτελεσματικής εξυπηρέτησης των πολιτών χωρίς γραφειοκρατία και «γρηγορόσημα».

Η εμφάνιση του Κυριάκου Μητσοτάκη στη ΔΕΘ, την πρώτη του ως πρόεδρος της ΝΔ, σηματοδοτεί μια μεγάλη ευκαιρία για να αποδείξει ότι μπορεί να κυβερνήσει αποτελεσματικά και κυρίως να ξεφύγει από την παγίδα του «όλοι ίδιοι είναι» κουβαλώντας στην πλάτη του τα βάρη και τη φθορά ενός κόμματος που φέρει κι αυτό μεγάλη ευθύνη για τη σημερινή κατάσταση.

Συnergάτες του λένε ότι στις εισηγήσεις που δέχεται υπάρχουν και αυτές που του προτείνουν να ξεκαθαρίσει ότι ο ίδιος ως πρό-

εδρος της ΝΔ είναι ένα νέο στοιχείο και δεν έχει καμία υποχρέωση να «καλύπτει» όσα έγιναν στο παρελθόν. Παράλληλα θα δηλώσει προσπλωμένος στις αρχές του κόμματός του, πάνω στις οποίες στηρίχθηκε, με αποτέλεσμα σήμερα, ενώ έχει κυβερνήσει μνημονιακά, να παραμένει μια ισχυρή πολιτική δύναμη, σε αντίθεση με το ΠΑΣΟΚ το οποίο κατέρρευσε και στην πράξη αποτελεί σήμερα τη θεμελιοδομή του ΣΥΡΙΖΑ με τους μισούς υπουργούς του κ. Τσίπρα να προέρχονται από εκεί.

ΤΟ «ΣΤΟΙΧΗΜΑ» ΤΗΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

Ο Κ. Μητσοτάκης έχει σαφή εικόνα για το πώς περνά ο ίδιος στην ελληνική κοινωνία. Γνωρίζει και από τις μετρήσεις που παίρνει

Λιγότερος ΕΝΦΙΑ κατά 30%, μικρότερη και πιο δίκαια φορολόγηση, λιγότερο κράτος μέσα από αναδιοργάνωση με περικοπή δαπανών και σπατάλης, τερματισμό της γραφειοκρατίας και πάταξη της διαφθοράς, αλήθεια και αποκατάσταση της εμπιστοσύνης στην «ατζέντα» του

ότι μπαίνει στο ίδιο «τσουβάλι» με όλους τους πολιτικούς του σήμερα και του χθες. Γνωρίζει ότι δεν απολαμβάνει την εμπιστοσύνη ενός μεγάλου τμήματος των ψηφοφόρων και ότι για να το πετύχει αυτό, θα πρέπει πρώτα να τους κάνει να τον ακούσουν. Για να συμβεί αυτό θα πρέπει να τους πει πράγματα που δίνουν τη δυνατότητα να αρχίσουν να τον ακούν. Εκεί βασίζεται η φιλοσοφία της ομιλίας του, την οποία ο ίδιος σβήνει και γράφει μέχρι την τελευταία στιγμή.

Πρόθεσή του είναι να ευαισθητοποιήσει τους πολίτες ότι πράγματι είναι ένας πολιτικός που «επιτελους θα πει την αλήθεια». Ασφαλώς δύσκολο εγχείρημα καθώς η αλήθεια είναι διαφορετική για

τον καθένα, έστω κι αν ιδεολογικά κινούνται στον ίδιο χώρο του κέντρου. Γι' αυτό και επέλεξε να αναφερθεί στην πραγματικότητα που βιώνουν σήμερα οι διάφορες κατηγορίες πολιτών και να παρουσιάσει πρόγραμμα σταδιακών ελαφρύνσεων που θα τους αφορά. Και το οποίο ασφαλώς

θα μπορεί να εφαρμοστεί χωρίς να αρχίσουν οι δικαιολογίες «δόσαμε μεγάλη μάχη αλλά δεν το επέτρεψε η τρούκα».

ΔΙΚΑΙΗ ΜΕΙΩΣΗ ΦΟΡΩΝ

Στην ομιλία του ο κ. Μητσοτάκης θα αναφερθεί και στη σταδιακή μείωση φορολογίας σε φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις καθώς και στην επαναφορά του ΦΠΑ στα επίπεδα που βρισκόταν πριν τις αυξήσεις της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ. Στο μοντέλο που έχει επεξεργαστεί με το οικονομικό επιτελείο, περιλαμβάνεται περαιτέρω μείωση του αφορολόγητου αλλά μεγάλες αλλαγές στις φορολογικές κλίμακες και μειώσεις των έμμεσων φόρων με παράλληλη σταδιακή κατάργηση της έκτακτης εισφοράς αλληλεγγύης που ο ΣΥΡΙΖΑ μονιμοποίησε, ενώ η προηγούμενη κυβέρνηση ΝΔ είχε ανακοινώσει την κατάργησή της στα τέλη του 2016.

Τα επίσημα στοιχεία δείχνουν ότι από τα 8 εκατ. φορολογούμενους, τα περίπου 5 κάθουν κοινές δηλώσεις, δηλαδή είναι οικογένειες. Από αυτά τα περίπου 4 εκατ. δηλώνουν έως 10.000 ευρώ, εμπίπτουν δηλαδή στο αφορολόγητο. Ετσι, τα βάρη πληρώνουν οι υπόλοιποι που σπκώνουν και δυσανάλογο βάρος. Με το νέο σύστημα που θα είναι σταθερό για 5-7 χρόνια, στόχος είναι να πληρώνουν πολλοί από λίγα με τελικό στόχο όλοι οι φορολογούμενοι να έχουν λιγότερους άμεσους και έμμεσους φόρους.

Ο Μητσοτάκης θα πει ακόμη ότι αυτό προϋποθέτει μια συμφωνία εμπιστοσύνης με τους πολίτες οι οποίοι θα πρέπει να πληρώσουν τους φόρους τους εφόσον το κράτος αρχίσει να δείχνει συνέπεια προς αυτούς. Εάν από τα πρώτα στοιχεία φανεί ότι συνεχίζεται η φοροδιαφυγή, θα υπάρξουν πια πολύ αυστηρά μέτρα.

Στο πλαίσιο της «άλλης εικόνας» του κράτους προς τον πολίτη εντάσσεται και η πολιτική ασφάλειας που θα επαναφέρει το βαθμό προστασίας που χρειάζονται οι πολίτες από όσους παραβιάζουν το νόμο και ένα από αποτελέσματα θα είναι το τέλος του περιβόητου «άβατου» των Εξαρχείων.

Κάτι που δεν έχει γίνει ποτέ έως τώρα από καμία κυβέρνηση. Στην ομιλία του προέδρου της ΝΔ θα υπάρξει και πλήρης κοστολόγηση για ό,τι ειπωθεί.



6. ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

Μέσο: ΑΞΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/09/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 17/09/2016

Σελίδα: 46



ΤΙ ΔΕΙΧΝΕΙ Η ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ MANPOWER GROUP ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΒΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ

Συγκρατημένοι αισιόδοξοι για νέες προσλήψεις

■ Το 15% αναμένει αύξηση του αριθμού των απασχολημένων, το 15% προβλέπει μείωση, το 67% εκτιμά ότι δεν θα υπάρξει μεταβολή, ενώ 3% των εργοδοτών δεν γνωρίζει εάν θα υπάρξουν αλλαγές κατά το προσεχές τρίμηνο

Αποκαλυπτικά είναι τα στοιχεία έρευνας για τις προοπτικές της απασχόλησης στη χώρα μας, με τους εργοδότες να εμφανίζονται συγκρατημένα αισιόδοξοι για την πρόθεσή τους να προχωρήσουν σε προσλήψεις έως τα τέλη του 2016.

Σύμφωνα με έρευνα της Manpower Group, από τους 753 εργοδότες που συμμετείχαν στην έρευνα, το 15% αναμένει αύξηση του αριθμού των απασχολημένων, το 15% προβλέπει μείωση, το 67% εκτιμά ότι δεν θα υπάρξει μεταβολή στο εργατικό δυναμικό, ενώ 3% των εργοδοτών δεν γνωρίζει εάν θα υπάρξουν αλλαγές κατά το προσεχές τρίμηνο (Οκτώβριος – Δεκέμβριος).

Κατόπιν της εποχικής προσαρμογής των δεδομένων, οι συνολικές προοπτικές απασχόλησης ανέρχονται σε +6%, καθώς οι προθέσεις προσλήψεων διατηρούνται σταθερές σε σύγκριση με το προηγούμενο τρίμηνο, ενώ εμφανίζονται βελτίωση της τάξης των 13 ποσοστιαίων μονάδων σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του προηγούμενου έτους.

«Τα αποτελέσματα της έρευνας για το δ' τρίμηνο 2016 παρουσιάζουν σημάδια συνεχιζόμενης σταθερότητας στην ελληνική αγορά εργασίας» διαπιστώνει η Φανή Κλειδά, διευθύνουσα σύμβουλος της Manpower Group. Σύμφωνα με την ίδια, οι Έλληνες εργοδότες προβλέπουν κάποιες ευκαιρίες προσλήψεων κατά το διάστημα Οκτωβρίου – Δεκεμβρίου 2016, παρά την αύξηση στις εργοδοτικές εισφορές κατά 0,5% που επηρεάζουν ήδη το υψηλό κόστος εργασίας.

Ωστόσο, η κ. Κλειδά σημειώνει ότι η έλλειψη ταλέντων εξακολουθεί να αποτελεί κεντρικό σημείο για τους εργοδότες. «Σε αυτό το πλαίσιο, η Manpower Group μέσω του ευρύτερου φάσματος υπηρεσιών που προσφέρει, όπως θεματικά εργαστήρια Talent Lab καθώς και Εξειδικευμένες Υπηρεσίες Αναζήτησης Στελεχών, εστιάζει στην κάλυψη του κενού που δημιουργεί η έλλειψη ταλέντων με τον καλύτερο δυνατό τρόπο» σπεύδει να συμπληρώσει.



Κλήδοι της οικονομίας

Κατά το προσεχές τρίμηνο προβλέπονται αυξήσεις του αριθμού των απασχολημένων σε επτά από τους εννέα τομείς οικονομικής δραστηριότητας. Οι εργοδότες στον τομέα της Γεωργίας καταγράφουν τις ισχυρότερες προθέσεις προσλήψεων, με συνολικές προοπτικές απασχόλησης της τάξης του +18%, παράλληλα σημαντική αύξηση του ρυθμού προσλήψεων προβλέπεται και στον τομέα Χρηματοοικονομικών, Ασφαλείων, Ακίνητης Περιουσίας και Παροχής Υπηρεσιών προς Επιχειρήσεις, όπου οι προοπτικές είναι της τάξης του +17%.

Σταθερή αύξηση του αριθμού των απασχολημένων αναμένεται, παράλληλα, στον τομέα Μεταφορών & Επικοινωνιών, με προοπτικές της τάξης του +11%, ενώ προβλέπεται κάποια αύξηση των θέσεων εργασίας στον τομέα του Δημοσίου & Κοινωνικών Υπηρεσιών, όπου οι προοπτικές ανέρχονται στο +7%.

Ωστόσο, αρνητικές προοπτικές προσλήψεων καταγράφονται σε δύο τομείς, συμπεριλαμβανομένου του τομέα των Κατασκευών, όπου οι προοπτικές είναι της τάξης του -6%.

Σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο, τα σχέδια προσλήψεων βελτιώνονται σε πέντε από τους εννέα

τομείς οικονομικής δραστηριότητας. Οι εργοδότες του τομέα των Κατασκευών αναφέρουν την σημαντικότερη αύξηση, της τάξης των 6 ποσοστιαίων μονάδων, ενώ οι προοπτικές τόσο στον τομέα της Γεωργίας όσο και στον τομέα Χρηματοοικονομικών, Ασφαλείων, Ακίνητης Περιουσίας και Παροχής Υπηρεσιών προς Επιχειρήσεις είναι κατά 4 ποσοστιαίες μονάδες ισχυρότερες. Στους άλλους τομείς, οι προοπτικές προσλήψεων διατηρούνται σχετικά σταθερές ή δεν παρουσιάζουν αλλαγές.

Σε σύγκριση με το δ' τρίμηνο του 2015, οι προοπτικές προσλήψεων βελτιώνονται και στους εννέα τομείς οικονομικής δραστηριότητας. Οι εργοδότες στον τομέα της Γεωργίας καταγράφουν απότομη αύξηση της τάξης των 23 ποσοστιαίων μονάδων, ενώ στον τομέα Μεταφορών & Επικοινωνιών οι προοπτικές ενισχύονται κατά 20 ποσοστιαίες μονάδες.

Καταγράφονται σημαντικές βελτιώσεις της τάξης των 19 και 17 ποσοστιαίων μονάδων στον τομέα Χρηματοοικονομικών, Ασφαλείων, Ακίνητης Περιουσίας και Παροχής Υπηρεσιών προς Επιχειρήσεις και στον τομέα Δημοσίου και Κοινωνικές Υπηρεσίες αντίστοιχα, ενώ οι προοπτικές για τον τομέα Μεταποίησης σημειώνουν αύξηση της τάξης των 12 ποσοστιαίων μονάδων.

Σημάδια συνεχιζόμενης σταθερότητας στην ελληνική αγορά εργασίας για το δ' τρίμηνο του 2016



Ζούμε το τέλος των ψευδαισθήσεων

Είναι πλέον ορατό σε όλους πως ο πρωθυπουργός δεν μπορεί, αυτή η Κυβέρνηση δεν αποδίδει σε τίποτα και πουθενά

Είναι αδιανόητο σε μια χώρα, όπου προσφέρονται όλες οι επενδυτικές ευκαιρίες, όπου η αγορά εργασίας υπέστη τις μεγαλύτερες αλλαγές, όπου έγιναν μεταρρυθμίσεις, να βιώνουμε ακόμη την ύφεση, να μη μπορούμε ως χώρα να προσελκύσουμε επενδύσεις, 70.000 ελληνικές επιχειρήσεις να φεύγουν εκτός συνόρων και μεγάλες επενδύσεις να αντιμετωπίζονται εχθρικά και να ματαιώνονται.

Είναι αδιανόητο όταν έχουμε τη μεγαλύτερη ανεργία στην Ευρώπη (που στους νέους φθάνει το 50%) και τους αναγκάζει να ξενιτεύονται, να έχουμε απaráδεκτα χαμηλά ποσοστά απορρόφησης του ΕΣΠΑ, να επιβαρύνεται συνεχώς η παραγωγή με φόρους, να καθυστερούν για 2 χρόνια έτοιμα προγράμματα αγροτικής ανάπτυξης ύψους 2 δισ. ευρώ. Να μην αξιοποιούμε δηλαδή ευκαιρίες για δημιουργία θέσεων εργασίας. Είναι άλλο να φεύγεις από τη χώρα σου από επιλογή και άλλο γιατί δεν μπορείς να μείνεις. Είναι αδιανόητο όταν όλες οι χώρες της ζώνης του ευρώ κάνουν χρήση των μέτρων ποσοτικής χαλάρωσης της ΕΚΤ, η Ελλάδα να είναι αποκλεισμένη λόγω των κυβερνητικών τυχολογισμών. Είναι αδιανόητο όταν η ρευστότητα στην οικονομία είναι ανύπαρκτη, οι ελληνικές τράπεζες να χαρίζονται έναντι πινακίου φακής σε distressed funds. Είναι αδιανόητο όταν όλες οι γειτονικές χώρες-τουριστικοί προορισμοί δοκιμάζονται από πολέμους και πραξικοπήματα, να μην έχουμε ακόμη μια μεγάλη έκρηξη στον τουρισμό μας.

Την ώρα που μιλά για δίκαιη «ανάπτυξη», αυτό που καταφέρνει είναι η μιζέρια που αδικεί τους πάντες. Τα λουκέτα πολλαπλασιάζονται (για 18.000 νέα λουκέτα μιλά η ΓΣΕΒΕ), οι λαξιπρόθεσμες οφειλές ξεπερνούν τα 100



■ ■ ■ Όσο πιο γρήγορα φύγει αυτή η κυβέρνηση τόσο το καλύτερο για τον τόπο και τον λαό μας

δισ. ευρώ, οι εξαγωγές, η κατανάλωση, ο κύκλος εργασιών στο λιανεμπόριο μειώνεται, οι συνεχείς φόροι οδηγούν σε μείωση των εσόδων. Την ώρα που μιλά για «κοινωνική πολιτική» κόβει κύριες συντάξεις, πετσοκόβει τα επικουρικά, ακόμη και των ανάπηρων, καταργεί το ΕΚΑΣ, οι μισθοί πέφτουν, οι ελαστικές μορφές εργασίας καλπάζουν, 40.000 παιδιά μη προνομιούχων πολιτών μένουν έξω από τους παιδικούς σταθμούς. Την ώρα που εμφανίζονται ως δήθεν υπέρμαχοι της δημόσιας παιδείας τα ολοήμερα υποβαθμίζονται, τα ρουσφέτια πολλαπλασιάζονται, τα δημόσια πανεπιστήμια διαλύονται, διακεκριμένοι διεθνώς καθηγητές φεύγουν και οι αιώνιοι φοιτητές επιστρέφουν.

Βγάζει φωτογραφίες στα όπως-όπως εγκαίνια στη Σαντορίνη ενώ τα δημόσια νοσοκομεία καταρρέουν και νέες απειλές προβάλλουν για τη δημόσια υγεία. Την ίδια ώρα που μιλά για συνταγματική αναθεώρηση υποβαθμίζει τους θεσμούς, υπονομεύει τις ανεξάρτητες αρχές, δημιουργεί παντού ένα σύστημα «ημετέρων», μια νομενκλατούρα που δικάζει

τους Έλληνες, ενώ οι αδιαφανείς αναθέσεις σε ευνοούμενους εργολάβους-κουμπάρους πολλαπλασιάζονται.

Πέταξε στα σκουπίδια την απόφαση για αναδιάρθρωση του 2012 και μαζί και την επιστροφή των κερδών από τα ελληνικά ομόλογα, ύψους 6 δισ. Χάρισε 6 δισ. στους Ευρωπαίους τραπεζίτες. Αδυνατεί η κυβέρνηση να κλείσει τα συμπληρωματικά μέτρα της πρώτης αξιολόγησης που έχει ήδη ψηφίσει και η δεύτερη θα καθυστερήσει παρατείνοντας την αβεβαιότητα. Με ευθύνη τους βρεθήκαμε εκτός προγράμματος Ντράγκι. Με πρόβλεψη για ανάπτυξη τη διετία 6% σήμερα έχουμε ύφεση. Και μιλά για μείωση 0,2 λόγω του τουρισμού. Ντροπή. Δεν έχει ξεκινήσει καν η υλοποίηση του αναπτυξιακού νόμου, ούτε ευρώ δεν θα δώσει ως το τέλος του χρόνου και το πακέτο Γιουνκέρ μένει στα χαρτιά.

Χωρίς ίχνος αυτοκριτικής τόσο για την εξαπάτηση όσο και για τα κολοσοϊαία λάθη. Πάντα κάποιιοι άλλοι φταίνε αλλά ποτέ οι ίδιοι. Μαζικοποιούν τη φτώχεια κι αυτό το λένε αριστερή πολιτική. Καταπιάνονται με ό,τι ακόμα αποδίδει και το καταστρέφουν. Κι αυτό το λένε δίκαιη ανάπτυξη. Οδήγησαν σε αφελληνισμό το τραπεζικό σύστημα κι αυτό το λένε πατριωτισμό. Στοιβάζουν χιλιάδες πρόσφυγες σε καταυλισμούς και το λένε ανθρωπισμό. Τακτοποιούν την αριστερή διαπλοκή και το λένε τάξη και εξυγίανση. Όσο πιο γρήγορα φύγει αυτή η κυβέρνηση τόσο το καλύτερο για τον τόπο και τον λαό μας. Ακούγεται πια παντού το «σύνθημα»: Να φύγουν αυτοί!

***Η Βασίλισσα Σουλαδάκη είναι διεθνολόγος.**



ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΗΣ Η ΕΦΟΡΙΑ

Οι «άγνωστοι» αριθμοί του ΕΝΦΙΑ

Βρέθηκε ιδιοκτήτης που κληθεί να πληρώσει φόρο... 8,38 εκατ. ευρώ!

Περιπτώσεις που... θα λήξουν αποκαλύπτει η ανάλυση των εκκαθαριστικών του ΕΝΦΙΑ, με την πρώτη δόση να πρήσει να πληρωθεί μέχρι το τέλος του μήνα. Τα στοιχεία αναδεικνύουν περιπτώσεις που, αν μη τι άλλο, προκαλούν μεγάλη εντύπωση.

Κάθε μήνα μέχρι τον Ιανουάριο του 2017 θα πρέπει να μπαίνουν στα κρατικά ταμεία σχεδόν 600 εκατ. ευρώ, με τους 7.424.656 ιδιοκτήτες ακινήτων (φυσικά και νομικά πρόσωπα) να καλούνται να πληρώσουν 2,6 δισ. ευρώ ΕΝΦΙΑ και άλλα 650 εκατ. ευρώ συμπληρωματικό φόρο. Οι μειώσεις και οι απαλλαγές αγγίζουν τα 88,5 εκατ., συνεπώς έχει βεβαιωθεί φόρος επί των ακινήτων ύψους 3,18 δισ.

Οι... πρώτοι των πρώτων

Στη ΦΑΕΑΘΗΝΩΝ υπάρχει ιδιοκτήτης με ΕΝΦΙΑ 8,38 εκατ. ευρώ, ενώ στο Ψυχικό βεβαιώθηκε φόρος ύψους 7,5 εκατ. ευρώ, αν και δεν γνωρίζουμε πόσα ακίνητα μπορούν να έχουν συνολικά οι ιδιοκτήτες. Φορολογούμενος στη Δ' ΔΟΥ Θεσσαλονίκης βρήκε ραβασάκι 5,4 εκατ. ευρώ και στην Ιωνία Θεσσαλονίκης τού ήρθε φόρος ακινήτων 5,23 εκατ. ευρώ. Στα Εξάρχεια (από τη Δ' ΔΟΥ Αθηνών) ιδιοκτήτης καλείται να πληρώσει ΕΝΦΙΑ και συμπληρωματικό φόρο 2 εκατ. ευρώ. Έξι φορολογούμενοι έχουν εκκαθαριστικό άνω των 300.000 ευρώ και συνολικά καλούνται να πληρώσουν 2.147.761,33 ευρώ. Τα στοιχεία δείχνουν ότι 433.897 ιδιοκτήτες ακινήτων θα πρέπει να πληρώσουν κατά μέσο όρο πάνω από 1.000 ευρώ. Περίπου 2,6 εκατ. ιδιοκτήτες ακινήτων καλούνται να καταβάλουν ΕΝΦΙΑ που κυμαίνεται από 500 έως 1.000 ευρώ. Υπάρχουν, φυσικά, και έξι φυσικά πρόσωπα με εκκαθαριστικό πάνω από 300.000 ευρώ ο κάθε ένας.

Οι «άγνωστοι» αριθμοί

Οι φορολογούμενοι θα κληθούν να πληρώσουν συνολικό ΕΝΦΙΑ 3,18 δισ. ευρώ, έναντι 3,25 δισ.

Έξι στις δέκα επιχειρήσεις θα αναγκαστούν να πληρώσουν περισσότερα σε σχέση με πέρυσι

28,6 εκατ. δόσεις!

Φέτος οι δόσεις που θα πληρώσουν όλοι οι ιδιοκτήτες ακινήτων από το τέλος Σεπτεμβρίου έως και τον Ιανουάριο του 2017 αγγίζουν τα 28,6 εκατ. Σύμφωνα με τα στοιχεία:

■ 564.195 ιδιοκτήτες θα πληρώσουν ΕΝΦΙΑ (σε μια δόση) από 1,01 έως 19,99 ευρώ. Τους έχει βεβαιωθεί συνολικά ΕΝΦΙΑ 4.997.980,12 ευρώ.

■ 177.530 ιδιοκτήτες θα πληρώσουν 355.060 δόσεις (αφού θα πληρώσουν δύο δόσεις) από 20,00 έως 29,99 ευρώ. Τους έχει βεβαιωθεί φόρος 4.406.872,56 ευρώ.

■ 155.669 ιδιοκτήτες θα πληρώσουν 467.007 δόσεις (τρεις δόσεις συνολικά), αφού τους έχει βγει συνολικός φόρος από 30,00 έως 39,99 ευρώ. Τους έχει βεβαιωθεί συνολικά ΕΝΦΙΑ 5.433.583,01 ευρώ.

■ 142.146 ιδιοκτήτες θα πληρώσουν 568.584 δόσεις (τέσσερις δόσεις). Ο ελάχιστος ΕΝΦΙΑ που τους έχει βγει είναι 40, και σ' αυτή την κατηγορία το ανώτατο ποσό που είναι να πληρωθεί αγγίζει τα 49,99 ευρώ. Τους έχει βεβαιωθεί συνολικά ΕΝΦΙΑ 6.390.895,41 ευρώ.

■ 5.323.649 ιδιοκτήτες θα πληρώσουν 26.618.245 δόσεις (πέντε δόσεις) με συνολικό ΕΝΦΙΑ από 50 ευρώ και πάνω. Στην ουσία πρόκειται για τη συντριπτική πλειονότητα των ιδιοκτητών στους οποίους έχει βεβαιωθεί φόρος 3.158.310.689,66 ευρώ.

ευρώ που είχε βεβαιωθεί πέρυσι. Η μείωση οφείλεται κατά κύριο λόγο στο γεγονός ότι ο αριθμός των φυσικών προσώπων στα οποία βεβαιώθηκε ΕΝΦΙΑ μειώθηκε κατά περίπου 150.000, από 7,47 σε 7,32 εκατ. φυσικά πρόσωπα. Φέτος, λόγω της μείωσης του φορολόγητου ορίου του συμπληρωματικού φόρου από τα 300.000 στις 200.000 ευρώ, αυξήθηκε σημαντικά ο αριθμός των φορολογουμένων πουπίστηκαν στα δίχτυα του συμπληρωματικού φόρου: από 338.000 αυξήθηκαν σε περίπου 503.000. Δηλώθηκαν 7,3 εκατ. κατοικίες, από τις οποίες οι 3,2 εκατ. δηλώθηκαν ως μονοκατοικίες. Δηλώθηκαν

2,49 εκατ. οικόπεδα και 2,42 εκατ. αποθήκες. Οι θέσεις πάρκινγκ που δηλώθηκαν ανέρχονται σε 540 χιλιάδες, ενώ οι επαγγελματικοί χώροι ανήλθαν σε 1,55 εκατ. Ο συνολικός αριθμός των ιδιοκτησιών που δήλωσαν οι φορολογούμενοι ανέρχονται σε 33,6 εκατ.

Μόνο ένα ακίνητο δήλωσαν 2 εκατ. ιδιοκτήτες, ενώ 145 ιδιοκτήτες δήλωσαν ότι κατέχουν περισσότερα από 100 ακίνητα. Από τον φόρο απαλλάχθηκαν πλήρως 64.474 φορολογούμενοι, ενώ 1,25 εκατ. φορολογούμενοι είχαν έκπτωση 50% από τον φόρο λόγω χαμηλού εισοδήματος και μικρής ακίνητης περιουσίας. Οι εκπώσεις από τον φόρο κόστισαν στον προϋπολογισμό το ποσό των 88,5 εκατ. ευρώ.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, οι περισσότεροι ιδιοκτήτες ανήκουν στην κατηγορία 250-500 ευρώ. Αυτό σημαίνει πρακτικά ότι 1,6 εκατ. ιδιοκτήτες καλούνται να πληρώσουν ΕΝΦΙΑ που κυμαίνεται σ' αυτό το εύρος. Οι λιγότεροι είναι αυτοί που καλούνται να πληρώσουν περισσότερα από 300.000 ευρώ ο καθένας. Είναι μόλις έξι φορολογούμενοι.

Τα πιο «βαριά» εκκαθαριστικά έχουν εκδοθεί στη Δ' ΔΟΥ Αθηνών με μέσο ποσό ανά ιδιοκτήτη τα 1.837 ευρώ, στη ΔΟΥ Ψυχικού με μέσο ποσό ανά ιδιοκτήτη τα 1.589 ευρώ, στη ΔΟΥ Κηφισιάς (1.250 ευρώ), στη ΔΟΥ Μυκόνου (1.152 ευρώ), στη ΔΟΥ Θέρρας (1.025 ευρώ) και στη ΔΟΥ Γλυφάδας (1.023 ευρώ).

Περιοχές με μεγάλες επιβαρύνσεις

Ο ΕΝΦΙΑ «κτυπά» κυρίως τις περιφέρειες της Αττικής και της Κεντρικής Μακεδονίας. Σχεδόν τέσσερα στα δέκα ευρώ ΕΝΦΙΑ και συμπληρωματικού φόρου που βεβαιώθηκαν (για την ακρίβεια, ποσοστό 36%) αφορούν φορολογούμενους της Αττικής (2.276.885 στο σύνολό τους), και άλλα δύο στα δέκα ευρώ (17%) πέφτουν στις πλάτες των ιδιοκτητών ακινήτων της Κεντρικής Μακεδονίας.

Οι επιχειρήσεις

Για έξι στις δέκα ο λογαριασμός είναι φουσκωμένος καταλυτικά σε σχέση με πέρυσι, ενώ επιμέρους ορισμένα από τα στατιστικά ευρήματα της ΠΔΕ είναι τουλάχιστον εντυπωσιακά. 37 νομικά πρόσωπα καλούνται να πληρώσουν φόρο 117.794 εκατ. ευρώ ή σε μέσο επίπεδο 3,183 εκατ. ευρώ έκαστο.